



Siedlce, dnia 21 października 2016

INSPEKCJA WETERYNARYJNA

MAZOWIECKI WOJEWÓDZKI

LEKARZ WETERYNARII

Beata Anna Tomanek

Wykonawcy

- wszyscy -

Nasz znak: WTW-AD.272.75.2016

Dot. sprawy nr:

pismo z dnia:

Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z późniejszymi zmianami). Wojewódzki Inspektorat Weterynarii z siedzibą w Siedlcach przesyła odpowiedzi na zadane pytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego nr sprawy WIW-AD.272.75.2016 na **dostawę jednorazowej odzieży ochronnej i zabezpieczającej dla Zakładu Higieny Weterynaryjnej w Warszawie.**

Pytanie nr 1:

Czy zamawiający dopuści wielkość opakowania 90 sztuk, w przypadku rozmiaru rękawiczek XL?

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 2:

Czy zamawiający dopuści składanie ofert na fartuch foliowy z LDPE o wymiarach 120 x 70 cm w wielkości opakowania 100 szt.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 3:

Czy zamawiający dopuści jednorazowe fartuchy flizelinowe wiązane w rozmiarze uniwersalnych i kolorze niebieskim?



Wojewódzki Inspektorat Weterynarii ul. Kazimierzowska 29, 08-110 Siedlce

tel.: (25) 632-64-59, fax: (25) 632-55-84, e-mail: wiw@wiw.mazowsze.pl, wiw.mazowsze.pl

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 4:

Czy zamawiający dopuści złożenie oferty na rękawice antyprzecięciowe nie będące wykonane w technologii SuperFabric, jednak spełniające te same parametry i normy?

Odpowiedź nr 4:

Zamawiający nie wyraża zgody.

MAZOWIECKI WOJEWÓDZKI
LEKARZ WETERYNARII
lek. wet. Beata Anna Tomanek

